

名店の味を期間限定でお得に楽しめる人気イベント 「ダイナースクラブ 銀座レストランウィーク2021 Spring」 運営パートナー就任

飲食店向け予約・顧客管理システムの開発・提供等を行う株式会社TableCheck(本社:東京都中央区、 代表取締役社長:谷口 優、以下、テーブルチェック)は、今年で9年目を迎えるレストランイベント 「ダイナースクラブ 銀座レストランウィーク2021 Spring(以下、GRW2021 Spring)」の運営パー トナーに就任しましたので、お知らせいたします。



食の力で銀座の街を盛り上げる人気レストランイベント 24時間いつでも空席検索・予約ができる予約システム提供

今年で9年目を迎える「GRW2021 Spring」は、数々の名店の味を期間限定でお得に楽しむことができる人気のレストランイベントです。今回は、コロナ禍で落ち込む銀座の街を盛り上げようと世界的グルメガイドに掲載される有名レストランや人気店が参加しています。

当社は、運営パートナーとしてネット予約サービス「TableCheck」を提供。 24時間いつでも、どこでも参加店舗の空席検索、即時予約が可能になりました。また、飲食店にとっても送客手数料 0 円のネット予約をご利用いただくことで、飲食店の販促コストを最小限に抑えることができるメリットがあります。緊急事態宣言や時短営業要請、インバウンドの激減などにより甚大な影響を受ける銀座の飲食店を、テクノロジーでサポートします。

ダイナースクラブ 銀座レストランウィーク2021 Spring 開催概要

- タイトル ダイナースクラブ 銀座レストランウィーク2021 Spring
- 公式HP www.diners.co.jp (「キャンペーン・イベント」ページ内 ※4月1日公開予定)
- 開催期間 2021年4月17日(土)~5月5日(水・祝)の19日間
- 主 催 銀座レストランウィーク事務局
- 特別協賛 ダイナースクラブ (発行会社:三井住友トラストクラブ株式会社)
- 参加店舗 銀座エリアにあるレストラン・飲食店
- メニュー

「ダイナースクラブ 銀座レストランウィーク2021 Spring」特別コースをイベント限定価格で提供

- 格:ランチ:3.300円、ディナー:11.000円(いずれも税・サービス料込)
- 典:ディナータイムは食前酒1人1杯サービス
- **予約方法** 1) 公式ネット予約サイト「TableCheck | 特集ページ(一部店舗)

https://www.tablecheck.com/ja/promo/grw/

- 2) 直接店舗へ電話
- **予約開始** 一般予約受付:2021年3月26日(金)スタート
 - ダイナースクラブ会員は専用URLから先行予約可能です。 (3月23日スタート)
 - 予約受付開始は各店舗の運営により異なる場合があります。
 - 電話予約は各店舗の営業時間に準じます。



▲ネット予約はこちら (3月26日公開予定)

人気レストランの味をお得に楽しむ19日間

世界的グルメガイド掲載店から老舗レストランまで銀座の名店が大集結

フレンチ、中華、和食、鉄板、寿司など、銀座を代表する人気店が一堂に会し、特別コースをご用意。 名店の味を、同イベントだけのお手頃価格でご堪能いただけます。(一部店舗を掲載)



Aux Amis des Vins



译如作 GRAND⁴⁷ NAMIKI 667

(フランス料理)

(会席・日本料理)

(フランス料理)

(オーブン料理)

(加賀料理)



(ステーキ)

Bistro AUX AMIS

(フランス料理)



(ステーキ)



(広東・中国料理)



(揚州料理)

榛名

Mezzanino

Les Lopains

(フランス料理)

(イタリア料理)

(鉄板焼き)

(会席・日本料理)

(フランス料理)

- About Us-



テーブルチェックは、「Dining Connected ~世界中のレストランとカスタマーをつなぐプラットフォーム~」をミッションに事業を展開する日本発レストランテックカンパニーです。テクノロジーを活用した次世代の「おもてなし」を実現します。現在、展開している主なサービスは、飲食店向け予約・顧客管理システムと、ユーザー向け飲食店検索・予約ポータルサイト。24時間365日リアルタイムの空席情報を把握することで、飲食店にもユーザーにもより良いレストラン体験の実現をサポートしています。

会社名 :株式会社TableCheck (カブシキガイシャテーブルチェック)

所在地:東京都中央区銀座2丁目14番5号 第27中央ビル

コーポレートサイト : https://www.tablecheck.com/ja/company/

創立年月 : 2011年3月

資本金:1億円(累計調達総額10.65億円)

事業内容 : クラウド型レストランマネジメントシステムと飲食店検索・ネット予約システム

の開発・提供

拠点 : 8拠点(東京本社、大阪、韓国、シンガポール、インドネシア、タイ、

オーストラリア、UAE)

【本件に関するお問合せ先】

イベントに関する報道関係者からのお問い合わせ

三井住友トラストクラブ株式会社 広報室宛 TEL:03-6770-2630 株式会社TableCheck PR宛 E-mail: <u>pr-jp@tablechek.com</u>

飲食店の方からのお問い合わせ

株式会社Tablecheck セールス宛

E-mail: sales-support@tablechek.com (平日10:30~19:00)